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Aanmelding fokkers LRCN
Als u zich wilt aanmelden als fokker bij de LRCN dient u daarvoor de onderstaande procedure te volgen.  Als aangesloten fokker moet u ook lid zijn van LRCN.
Wat vragen wij van u?
Bij LRCN aangesloten fokkers confirmeren zich aan het fokreglement van de club. Zij betalen een jaarlijkse bijdrage van 25 euro  en melden dekkingen en geboortes via de instructies en formulieren daarvoor op de site.  

U kunt uw aanmelding sturen naar: secretariaat@lagotto.nl 

In uw aanmelding moet u duidelijk de volgende gegevens vermelden:
· uw naam
· de naam van uw kennel en het toegekende FCI registratienummer van deze kennelnaam
· contactgegevens (adres, telefoon, uw website, e-mailadres)
· de volgende verklaring: 
· Hierbij verklaar ik tevens dat ik mij aan de regels van het fokreglement van de LRCN, zoals staat vermeld op de site www.lagotto.nl,  zal houden.

Wat kunt u van LRCN verwachten?
· Na ontvangst van uw aanmelding sturen we u een factuur om de fokkersbijdrage te voldoen.
· Publicatie op onze site: de kosten voor registratie en vermelding op de site bedragen 25 euro per kalenderjaar. Naast de permanente vermelding op onze site heeft u ook recht op publicatie van dek- en geboorteberichten.
· Fokkerskaart: deze ontvangt u van de LRCN. De fokkerskaart geeft recht op een gereduceerd tarief bij het chippen van de pups door een medewerker van de Raad van Beheer.
· Fokkersbijeenkomst: Het bestuur van de LRCN streeft er naar jaarlijks een bijeenkomst voor fokkers te organiseren. Alle aangesloten fokkers worden hiervoor persoonlijk uitgenodigd. 
· Voorlichting en informatie, ondersteuning door Commissie Gezondheid & Welzijn.
· Er is een voorbeeld koopcontract op te vragen bij het secretariaat (secretariaat@lagotto.nl) of de commissie (commissie.genw@lagotto.nl)
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